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調査の概要調査の概要

調査主体：ビジネス支援図書館推進協議会調査主体：ビジネス支援図書館推進協議会

調査期日：平成１８年２月２８日付回答調査期日：平成１８年２月２８日付回答

調査方法：都道府県立図書館を経由、分室調査方法：都道府県立図書館を経由、分室

を除く、国内公立図書館に依頼を除く、国内公立図書館に依頼

調査結果調査結果 １１,,０４５館から回答０４５館から回答



ビジネス支援サービス実施状況
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ビジネス支援サービス実施館数の変化
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ビジネス支援サービス実施状況（都道府県立）
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検討中１４５館の内容（複数回答）検討中１４５館の内容（複数回答）

サービスの必要性の把握サービスの必要性の把握 ５７館５７館

サービスについてよくわからないサービスについてよくわからない ３３館３３館

予算がない予算がない ８０館８０館

人的な負担人的な負担 ９０館９０館

その他その他 ３９館３９館

（「スペース確保」１１館、「サービス範囲」９館、（「スペース確保」１１館、「サービス範囲」９館、

「理由無」３館、「スキル」、「連携」各４館）「理由無」３館、「スキル」、「連携」各４館）



未実施５６館の理由（複数回答）未実施５６館の理由（複数回答）

サービスの必要性が少ないサービスの必要性が少ない １８館１８館

サービスについてよくわからないサービスについてよくわからない ４館４館

予算がない予算がない ２７館２７館

人的な負担人的な負担 ３０館３０館

その他その他 ２５館２５館

（「スペース不足」１０館、「通常サービスで」５館等）（「スペース不足」１０館、「通常サービスで」５館等）
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実施館での施策は（複数回答）



実施館での予算は
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効果について効果について フリーコメントフリーコメント

間接的な効果については時間が必要間接的な効果については時間が必要

支援サービスの結果、起業者が現れた支援サービスの結果、起業者が現れた

職員の意識改革があった職員の意識改革があった

コーナーの利用があるコーナーの利用がある 貸出増貸出増

レファレンスへの波及がいまいレファレンスへの波及がいまいちち

従来サービスでは評価がわかりにくかっ従来サービスでは評価がわかりにくかっ
たがビジネス支援ではたがビジネス支援ではPlanPlan．．DoDo．．SeeSeeがが

見える見える
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ビジネス支援の課題は （実施館：複数回答）
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実施した効果は （実施館：複数回答）



課題について課題について フリーコメントフリーコメント

小規模館で実施すると本来業務ができない小規模館で実施すると本来業務ができない

大都市周辺でしか需要がない大都市周辺でしか需要がない

スキルがないスキルがない

関係者の理解（職員の意識も含め）関係者の理解（職員の意識も含め）

体制の確立（行政や図書館内）体制の確立（行政や図書館内）

サービスとしてわかりにくく、説明しにくいサービスとしてわかりにくく、説明しにくい

従来資産を活用すればサービス可能従来資産を活用すればサービス可能

説明責任に対する免責等法的整備が必要説明責任に対する免責等法的整備が必要



推進協議会への要望（全図書館 複数回答）
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